(1) сравнительный признак сходимости рядов. 

[image: image1.png]p= lim pe.




Если [image: image2.png]p<l,



ряд сходится

Если [image: image3.png]


 воспользоваться другим признаком

Если [image: image4.png]p>1,



 ряд расходится
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Определите сходится или расходится ряд, используя сравнительный признак сходимости рядов. 
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Геометрическая прогрессия сходится если [image: image9.png]


.

Если, [image: image10.png]p= lim pe.



, то ряд с [image: image11.png]p<l



 должен тоже расходится. Необходимо это доказать. Фактически это и является сравнительным признаком сходимости рядов. 

Подсказка. 

Если [image: image12.png]|ans1/an] = p < 1,



возьмем [image: image13.png]


такую, что [image: image14.png]p<eoe<l




Тогда [image: image15.png]lans1/an| <0



если [image: image16.png]



Это значит, что [image: image17.png]lansa| <



 [image: image18.png]olan|,lan+2] < olans+] < o®lan,



итд

Сравните с геометрической прогрессией [image: image19.png]3 o%anl





Также, докажите, что ряд, с [image: image20.png]p>1



 расходится. 

Подсказка: Возьмите [image: image21.png]p>0>1,



 и используйте (2)

(2)Предварительное исследование на сходимость

Если члены бесконечной последовательности не стремятся к нулю, то есть [image: image22.png]


, то последовательность сходится. Если [image: image23.png]im0 G = 0.



 то необходимо исследовать дальше. 

